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CREDITO AL CONSUMO

Il nostro Cliente fa parte di una realtŕ internazionale ed č tra le piů importanti e consolidate Aziende del settore, in fase di continua espansione. 
Per l'ulteriore implementazione della struttura di rete presente sul territorio, ci ha incaricato di individuare un


GIOVANE COMMERCIALE - GENOVA

Il ruolo prevede, dopo un adeguato periodo di training, la proposizione di servizi finanziari business to business e il presidio e lo sviluppo di un portafoglio di clienti (dealers), secondo le politiche commerciali aziendali e con diretto inserimento nella struttura della filiale di Genova.

Il candidato, laureato preferibilmente in materie economiche e di etŕ non superiore ai 30 anni, dovrŕ aver maturato una seppur breve esperienza nella vendita di prodotti o servizi ed ha familiaritŕ con i piů diffusi strumenti informatici. Completano il profilo elevate capacitŕ relazionali e doti di determinazione, dinamismo e ambizione professionale.

Le modalitŕ di inserimento, secondo il CCNL Credito, prevedono interessanti condizioni economiche, auto e telefono aziendali e per le candidature piů qualificate prospettive di sviluppo manageriale presso le filiali.

Le persone interessate, ambosessi (L. 903/77), sono invitate a consultare sul sito “www.praxi.com” l’'informativa ex Dlgs n.196/03 (privacy), e a cliccare su ”INOLTRA CANDIDATURA” per inoltrare direttamente sul sito Praxi (Aut.MLPS n.1079-SG) la propria candidatura a questa ricerca (indicata con il Riferimento SD20873), velocizzando cosě le procedure di selezione ed entrando a far parte direttamente del nostro Archivio Carriere.


INOLTRA CANDIDATURA





	Informazioni aggiuntive

	Contratto: Full Time, Tempo indeterminato 
Ref Code: SD/MO 20873 




	Persona da contattare

	PRAXI S.p.A. 


